

Со 2 октября по 8 октября в школе проходила Большая учительская неделя. Началась она в понедельник, на традиционной линейке с поднятия Государственного Флага РФ, где был озвучен план мероприятий.

3 октября учащиеся начальных классов участвовали в акции портретный коллаж «Мой любимый учитель». Каждый ребенок сам или с помощью взрослого нарисовал своего любимого учителя. Ребята вложили в свои работы любовь и благодарность педагогам.

4 октября- коллектив педагогов начальных классов приняли участие в акции «Не смейте забывать учителей». Подготовили подарки для ветеранов педагогического труда, находящихся на заслуженном отдыхе. Все были лично поздравлены от коллектива учителей МКОУ СОШ № 2.

5 октября- педагоги школы принимали поздравления от детей и учащихся 11 класса. Старшеклассники организовали и провели День самоуправления. Они смогли попробовать себя в роли учителя. Под руководством своих наставников, которыми были педагоги школы, ребята проводили уроки. Волнение и непривычная роль не помешали старшеклассникам организовать занятия.

6 октября- прошёл конкурс стихов об учителях «Особое посвящение». В конкурсе принимали участие учащиеся с 1 – 4 класс. Цель конкурса - воспитание у школьников уважительного отношения к учителю, труду педагога. Критериями конкурса являлись дикционная чёткость, интонационная выразительность, объем литературного произведения.

Все мероприятия в рамках Большой учительской недели подарили учителям и ветеранам педагогического труда радость, положительные эмоции, создали благоприятное настроение.